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��ก
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��กก��������	��
����
ก�����������
���
������ก���������������ก������ � 
"��#��$���
�%#�����%�� ��
&��'()��*
�+��  �#���� 424 .� �/0����ก���1����+����.���	��/���2ก�� 
ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2"��)�)��ก 	���4�ก����ก�� '�
��% 
 1. � ��7�+���8� 
                 2. �1����+����ก����)ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2"��)�)��ก 
                 3. .���	��/���2�)&���
�1����+����ก��ก��ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2"��)�)��ก 
 

������������ 
 �ก:�� ��7�;'�ก��"& ก�����������
+#����	��
�� �#����+�%
	*%� 440 ��' ���	��
��
+����.���	��7�=2 ��+�%
	*%� 424 ��' .*'�������	��
��	��7�=2 � ���) 96.36 ��ก� ��7�'�
ก����
/���� ก�����������
+����ก��������ก����������%��������ก���@+�� 1 �@+�� 2 ��)�@+�� 3 "�	�'	���+��
"ก� �.��
ก�� (� ���) 35.6, 30.4 ��) 34.0 ����#�'��) ก�����������
��.��"� �����/��
/���)���
*�
�&�0��ก:� � ���) 56.1 �*'����'�	���"&E���	
��$�/	��	��7�����ก�� � ���) 70.1 �*'���)
���'����)'��ก����ก��	7
	�'"��)'����)
���ก�� � ���) 57.3 ��)� ���) 55.7 ����#�'�� �*'�
��)ก������/�ก���ก� � ���) 37.5 ��
�
��.0� �7ก� �
��*��+ � ���) 27.8 ���'���)ก��
����/�7ก� �
��*��+ � ���) 29.3 ��
�
��.0� �ก���ก� � ���) 24.5 ก�����������
/�ก�������7�ก��
+�%
�*'����'� � ���) 55.9 ��)��..�"�.���.���8��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 55.2  
'�
�	'
����)����'"�����
+�� 2 
 
����
+��  2  �#������)� ���)��
ก�����������
�#���ก���� ��7�+���8�   
 

������������ ��
��� ������ 

�)'��ก����ก�� (n=424)   
        �������ก���@+�� 1 151 35.6 
        �������ก���@+�� 2 129 30.4 
        �������ก���@+�� 3 144 34.0 
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����
+��  2  (���) 
   

������������ ��
��� ������ 

.��"� ����+��8' ��� (n=424)   
        �/��
/�ก��.��"� ������)���
*��&�0��ก:� 238 56.1 
        �/��
/�ก��.��"� �������8���&�0��ก:� 170 40.1 
        8���/��
/�ก��.��"� ����  16  3.8 
	
��$�/	��	��
�*'����'� (n=424)   
        ��7�����ก�� 297 70.1 
        &���&�0���กก����7�����

���  88 20.7 
        �*'�&�0����'��	�����*�  33   7.8 
        +�%
�*'����'��	�����*�   6   1.4 
�)'��ก����ก��	7
	�'��
�*'� (n=424)          
        8��8' �����&��
	0�  11  2.6 
        ��)
���ก�� 243 57.3 
        �������ก��� � 103 24.3 
        �������ก���������&�0� ���.  46 10.9 
        �����*EE�&�0� ��	.  12   2.8 
        ��*EE����&�0�	7
ก��� 10   2.1 
�)'��ก����ก��	7
	�'��
���'� (n=424)          
        8��8' �����&��
	0�    9   2.1 
        ��)
���ก�� 236 55.7 
        �������ก��� � 116 27.4 
        �������ก���������&�0� ���.  46 10.8 
        �����*EE�&�0� ��	.    8  1.9 
        ��*EE����&�0�	7
ก���    9  2.1 
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����
+��  2  (���) 
   

������������ ��
��� ������ 

����/��
�*'� (n=374)   
        �ก���ก� 140 37.5 
        �7ก� �
��*��+ 104 27.8 
        ���� �
+���8�  67 17.9 
        . ����/ ���ก*�	������  54 14.4 
        ��7�ก��� ��/ 8��8' +#�
��                 9  2.4 
����/��
���'� (n=409)   
        �7ก� �
��*��+ 120 29.3 
        �ก���ก� 100 24.5 
        . ����/ ���ก*�	������  70 17.1 
        ���� �
+���8�  67 16.4 
        ��7�ก��� ��/ 8��8' +#�
��               40  9.8 
        ������ก��&�0���K�*	�&ก*�  12  2.9 
ก��/�ก�������7�ก�� (n=424)   
        +�%
�*'���)���'� 237 55.9 
        �*'�&�0����'� 120 28.3 
        47 �0�� 8' �ก� E��* �/0���  67 15.8 

ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2��
��..�"�.���.��� (n=424)  
        8����.�"�.���.���'0�� 234 55.2 
        ��.�"�.���.���'0�� 190 44.8 

                                                                                                                          

����������
ก�
���ก
�� ��!"� ��#� �����ก�$��% 
 �1����$��"���..���
ก�����������
/���� ��������#�ก��� 14 �@ � ���) 63.9 ���
0���	��
/�+� � ���) 72.6 ��4�	��L+�*M+�
ก������� (GPA) ��#�ก��� 3.00 � ���) 69.1 ��+���.�*8���&:�' ��
���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 50.7 ��/��
�����4����ก=Q2 � ���) 39.9 	����1����
$����ก��..���
ก�����������
 /���� ก�����������
 � ���) 56.1 ���
*��&�0��ก:���ก.��"� ����+��
8' ��� �� �
�
�.�0��
'0�����ก�3��28' ��ก � ���) 56.1 ��/��
.���.���4����ก=Q2 � ���) 58.0  
��/��
	� �
�1EE�4����ก=Q2 � ���) 48.3 ��/��
�/0�����)ก*�ก���4����ก=Q2 � ���) 50.7  
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��/��
�����4����ก=Q2 � ���) 62.0 ก�����������
��ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 36.8 
��
�
����ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2����.��%
.������;�ก�	 � ���) 32.3 '�
�	'
����)����'
"�����
+�� 3 
    
����
+��  3  �#������)� ���)��
ก�����������
�#���ก����1����+����ก�� (n=424 )  
     

����������
ก�
 ��
��� ������ 

������&
�'��(""�   
����   
        < 14 �@ 271 63.9 
        ≥ 14 �@  153 36.1 
Min-Max = 13-18; Mean = 14.05; SD = 0.95   
��	��   
       /�+� 308 72.6 
       �*	��� 116 27.4 
4�	��L+�*M+�
ก������� (GPA)   
        < 3.00 293 69.1 
        ≥ 3.00 131 30.9 
Min-Max = 1.00-3.90; Mean = 2.61; SD = 0.46   
+���.�*���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2   
        8���&:�' ��      (0 - 48 .)���)                   209 50.7 
         �&:�' ��          (49 - 96 .)���)  215 49.3 
Min-Max = 24-78; Mean = 48.15; SD = 10.14   
/��
�����   
         4����ก=Q2       (27 - 45 .)���)  169 39.9 
         8��4����ก=Q2   (0 - 26 .)���)  256 60.1 
Min-Max = 9-45; Mean = 25.59; SD = 6.81   
������&
���ก�(""�   
.��"� ����+��8' ���   
         8�����
*��&�0��ก:� 186 43.9 
          ���
*��&�0��ก:�  238 56.1 
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����
+��  3  (���)  
 

����������
ก�
 ��
��� ������ 
ก���� �
�
�.�0��
'0�����ก�3��2   
          �� �
�
8' ��ก    (0 - 5 .)���) 239 56.1 
          �� �
�
8' 
���    (6 - 10 .)���) 185 43.9 
Min-Max = 0-10; Mean = 5.07; SD = 2.43   
/��
.���.���   
          4����ก=Q2       (15 - 24 .)���) 246 58.0 
         8��4����ก=Q2    (0 - 14 .)���) 178 42.0 
Min-Max = 2-24; Mean = 15.74; SD = 4.30   
/��
	� �
�1EE�   
          4����ก=Q2           (20 - 33 .)���)  205 48.3 
         8��4����ก=Q2       (0 - 19 .)���) 219 51.7 
Min-Max = 4-33; Mean = 19.82; SD = 5.62   
/��
�/0�����)ก*�ก���   
          4����ก=Q2   (11 - 18 .)���) 215 50.7 
          8��4����ก=Q2    (0 - 10 .)���) 209 49.3 
Min-Max = 0-18; Mean = 10.81; SD = 3.53   
/��
�����   
          4����ก=Q2    (15 - 24 .)���) 263 62.0 
          8��4����ก=Q2 (0 - 14 .)���)  161 38.0 
Min-Max = 0-24; Mean = 13.37; SD = 4.64   
ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2"��)�)��ก (n=424)   
          8���.�'0������� ����/��
.��%
�'���            156 36.8 
          �.�+'��
'0���.�0��
'0�����ก�3��2    131 30.9 
          '0���.�0��
'0�����ก�3��2����.��%
.������;�ก�	  137 32.3 
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 /L�*ก���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2��
ก�����������
/���� � ���) 55.2 ��*��� �'0��
�.�0��
'0�����ก�3��2.��%
��ก +���������
 13 - 15 �@ ;'���������#�	�'+����*��� �'0���.�0��
'0��
���ก�3��2.��%
��ก.0� 7 �@ ����	7
	�'+����*��� �'0���.�0��
'0�����ก�3��2.��%
��ก.0� 15 �@ �����(����
+����*��� �'0���.�0��
'0�����ก�3��2.��%
��ก.0� 12.3 �@ ก�����������
� ���) 31.7  '0��.��%
��ก 
"���*��= 1 �ก � ��
�
��� ���) 25.0 '0�� 2-3 �ก � ��)� ���) 57.5 '0��ก���/0��� 	#�&���
�.�0��
'0�����ก�3��2 +���*��'0����ก+��	�'.0������2 � ���) 54.1 �&���7
"�+��+#�"& ก�����������
��*��� �
'0���.�0��
'0�����ก�3��2��ก+��	�'.0� � �
ก��+'��
'0����
 � ���) 60.4 '�
�	'
����)����' 
"�����
+�� 4 
 
����
+��  4  �#������)� ���)��
ก�����������
�#���ก���/L�*ก���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2         
    (n=268 )  
                     

)*+,ก���ก
�� ��!"� ��#� �����ก�$��% ��
��� ������ 
����+����*��� �'0���.�0��
'0�����ก�3��2.��%
��ก    
        ��#�ก��� 10  �@    21   7.8 
        10 - 12  �@   99 37.0 
        13 - 15  �@ 148 55.2 
Min-Max = 7-15; Mean = 12.32; SD = 1.82   
��*��=�.�0��
'0�����ก�3��2+����*��'0��.��%
��ก   
        ��กก��� 3 �ก �   54 20.2 
        2-3 �ก �   67 25.0 
        1  �ก �  (��)��= 250 ����)    85 31.7 
        �*��'����+����%�   62 23.1 
��)�$+��
�.�0��
'0�����ก�3��2+����*��'0��.��%
��ก    
         �����2 145 54.1 
         	���   58 21.7 
         	���/ 8��2   56 20.9 
          �&� ��1\�    9   3.3 
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����
+��  4  (���) 
 

)*+,ก���ก
�� ��!"� ��#� �����ก�$��% ��
��� ������ 
��..�+��'0���.�0��
'0�����ก�3��2' ��    
          '0��ก���/0��� 154 57.5 
          '0��ก��E��*��)47 �0��   69 25.7 
          '0��.��'���   25   9.3 
          '0��ก��/�����    20   7.5 
�&���7
"�+����*��'0���.�0��
'0�����ก�3��2.��%
��ก    
          � �
ก��+'��
'0��  162 60.4 
          '0������/0���/ �/0������  49 18.3 
          '0���/0��(��
.���	#���:�  39 14.6 
          ��.����.���'/ �*�กก�
��  13   4.9 
          '0���������
/��/ ���/ .�"�.���.���   3   1.1 
          '0���������
;]�=�/ '���    2   0.7 

 

"�
�-��)��.%��/�0
#����������
ก�
ก��ก
�� ��!"� ��#� �����ก�$��%'�������ก 
                "�ก���*�.��)&2&�.���	��/���28' ��'ก���������� ��ก���� 2 ก���� .0�ก����+��8��'0��
�.�0��
'0�����ก�3��2 ��)ก����+��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 (�.�+'��
'0���.�0��
'0�����ก�3��2 
�/��
.��%
�'����+����%� ��)'0���.�0��
'0�����ก�3��2����.��%
.������;�ก�	) ก�����������
+��������
��กก��� 14 �@��%�8���	�'	���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2��กก���ก�����������
+��������� ��ก���  
14 �@ ;'�ก�����������
+����������กก��� 14 �@��%�8���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 71.2  
�=)+��ก�����������
+����������#�ก��� 14 �@ ��ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 58.7 ก�����������
 
+�����
0���	��/�+���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 72.7 ก�����������
+�����
0���	���*	���
��ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 37.9 ก�����������
+����4�	��L+�*M+�
ก������� (GPA)  
� ��ก��� 3 ��ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 69.6 �=)+��ก�����������
+����4�	��L+�*M+�
 
ก������� (GPA) ��กก��� 3 ��ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 48.9 "�' ��+���.�*���ก��'0��
�.�0��
'0�����ก�3��2/���� ก�����������
+����+���.�*�&:�' �����ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2�� 
ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2
�
 � ���) 73.0 ก�����������
+����+���.�*8���&:�' �����ก��'0���.�0��
'0��
���ก�3��2 ��ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 53.1 	#�&���.��"� ����+��8' ���/���� ก�����������
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+��8�����
*��&�0��ก:���)���
*��&�0��ก:���	�'	���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2+��"ก� �.��
ก��.0�     
� ���) 67.2 ��) 60.1 ����#�'�� ก�����������
+���� �
�
�.�0��
'0�����ก�3��28' 
�����ก��'0���.�0��
'0��
���ก�3��2� ���) 72.4 ก�����������
+���� �
�
�.�0��
'0�����ก�3��28' ��ก��ก��'0���.�0��
'0��
���ก�3��2 � ���) 56.1  
                "�' ��� �+�����*� /���� ก�����������
+����� �+�����*�' �����
 ^ 8' �ก� ' ��/��
����� 
' ��/��
.���.��� ' ��/��
����� ' ��/��
	� �
�1EE� ' ��/��
�/0�����)ก*�ก��� +�� 
8��4����ก=Q2��	�'	���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2��กก���ก�����������
+����� �+�����*�' �����
 ^  
+��4����ก=Q2 '�
��% ก�����������
+����/��
�����8��4����ก=Q2��ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 
69.8 ก�����������
+����/��
�����4����ก=Q2��ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 53.3 ก�����������

+����/��
.���.���8��4����ก=Q2��ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 � ���)73.0 ก�����������
+����/��

.���.���4����ก=Q2��ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 56.1 ก�����������
+����/��
����� 
8��4����ก=Q2��ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 71.5 ก�����������
+����/��
�����4����ก=Q2 
��ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 49.7 ก�����������
+����/��
	� �
�1EE�8��4����ก=Q2��ก��'0��
�.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 73.1 ก�����������
+����/��
	� �
�1EE�4����ก=Q2��ก��'0���.�0��
'0��
���ก�3��2 � ���) 52.7 ��)ก�����������
+����/��
�/0�����)ก*�ก���8��4����ก=Q2��ก��'0��
�.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 69.8 ก�����������
+����/��
�/0�����)ก*�ก���4����ก=Q2��ก��'0�� 
�.�0��
'0�����ก�3��2 � ���) 56.5 '�
�	'
����)����'"�����
+�� 5     
  
����
+�� 5  �#������)� ���)��
ก�����������
�#���ก����1����+����ก�� ��)ก��'0���.�0��
'0�� 
                 ���ก�3��2"��)�)��ก (n=424 ) 
  

 ��0� ��!"� ��#� �����ก�$��%                 � ��!"� ��#� �����ก�$��% 
����������
ก�
 (n=156) (n=268) 

 ��
��� ������ ��
��� ������ 
����     
        < 14 �@ 112 41.3 159 58.7 
        ≥ 14 �@   44  8.8 109 71.2 
��	��     
       /�+�  72 62.1  44 37.9 
       �*	���  84 27.3 224 72.7 
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����
+�� 5  (���) 
  

 ��0� ��!"� ��#� �����ก�$��%                 � ��!"� ��#� �����ก�$��% 
����������
ก�
 (n=156) (n=268) 

 ��
��� ������ ��
��� ������ 
4�	��L+�*M+�
ก������� (GPA)     
       < 3.00  89 30.4 204 69.6 
       ≥ 3.00  67 51.1  64 48.9 
+���.�*���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2     
       8���&:�' ��                         98 46.9 111 53.1 
       �&:�' ��             58 27.0 157 73.0 
.��"� ����+��8' ���     
       8�����
*��&�0��ก:�  61 32.8 125 67.2 
       ���
*��&�0��ก:�   95 39.9 143 60.1 
ก���� �
�
�.�0��
'0�����ก�3��2     
       �� �
�
8' ��ก     105 43.9 134 56.1 
       �� �
�
8' 
���      51 27.6 134 72.4 
/��
�����     
       4����ก=Q2          79 46.7  90 53.3 
       8��4����ก=Q2     77 30.2 178 69.8 
/��
.���.���     
       4����ก=Q2        108 43.9 138 56.1 
       8��4����ก=Q2      48 27.0 130 73.0 
/��
�����     
       4����ก=Q2   81 50.3  80 49.7 
       8��4����ก=Q2    75 28.5 188 71.5 
/��
	� �
�1EE�     
       4����ก=Q2          97 47.3 108 52.7 
       8��4����ก=Q2    59 26.9 160 73.1 
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����
+�� 5  (���) 
  

 ��0� ��!"� ��#� �����ก�$��%        � ��!"� ��#� �����ก�$��% 
����������
ก�
 (n=156) (n=268) 

 ��
��� ������ ��
��� ������ 
/��
�/0�����)ก*�ก���     
          4����ก=Q2    91 43.5 118 56.5 
          8��4����ก=Q2    65 30.2 150 69.8 

  
 "�ก���*�.��)&2�1����+����.���	��/���2ก��ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2"��)�)��ก 
��).��.��4�ก�)+���ก�1�������
 ^ /���� �1����+����.���	��/���2ก��ก��'0���.�0��
'0��
���ก�3��2"��)�)��ก����
�����	#�.�E+�
	
*�* 8' �ก� ���� ��	�� 4�	��L+�*M+�
ก������� 
+���.�*���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2  ก���� �
�
�.�0��
'0�����ก�3��2  /��
����� /��
����� 
;'�/����ก�����������
+�������� 14 �@��%�8���;�ก�	�	���
���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2���� 1.99 
�+����
ก�����������
+����������#�ก��� 14 �@ (95% CI=1.19 - 3.34)  ก�����������
+�����
0���	��/�+� 
��;�ก�	�	���
���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2���� 4.01 �+����
ก�����������
+�����
0���	���*	��� 
(95% CI=2.39 - 6.73) ก�����������
+����4�	��L+�*M+�
ก������� (GPA) ��#�ก��� 3 ��;�ก�	�	���
���
ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2���� 1.89 �+����
ก�����������
+����4�	��L+�*M+�
ก������� (GPA) 
��กก��� 3 (95% CI=1.15 - 3.10) ก�����������
+����+���.�*�&:�' �����ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 
��;�ก�	�	���
���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2���� 1.94 �+����
ก�����������
+����+���.�*8���&:�' ��
���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2 (95% CI=1.21 - 3.12) ก�����������
+���� �
�
�.�0��
'0�����ก�3��2 
8' 
�����;�ก�	�	���
���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2���� 1.90 �+����
ก�����������
+���� �
�

�.�0��
'0�����ก�3��28' ��ก (95% CI=1.17 - 3.08) ก�����������
+����/��
�����8��4����ก=Q2��
;�ก�	�	���
���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2���� 1.74 �+����
ก�����������
+����/��
�����4����ก=Q2 
(95% CI=1.04 - 2.89) ก�����������
+����/��
.���.���8��4����ก=Q2��;�ก�	�	���
���ก��'0��
�.�0��
'0�����ก�3��2���� 1.79 �+����
ก�����������
+����/��
.���.���4����ก=Q2 (95% CI=1.01 - 
3.17)  ก�����������
+����/��
�����8��4����ก=Q2��;�ก�	�	���
���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2���� 
1.92 �+����
ก�����������
+����/��
�����4����ก=Q2 (95% CI=1.08 - 3.41)  '�
�	'
����)����'"�
����
+�� 6 
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����
+�� 6  .�� Crude ��) Adjusted Odds Ratio ��
�1�������
 ^ ���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2
"��)�)��ก��
ก�����������
 (n=424 ) 
  

����������
ก�
 Crude OR Adjusted OR 95% CI p-value 
����       .009 
    <   14 �@(R)  1.00    
    ≥  14 �@ 1.74 1.99** 1.19 - 3.34  
��	��     <.001 
    �*	���(R)  1.00    
    /�+� 4.36 4.01*** 2.39 - 6.73  
4�	��L+�*M+�
ก�������       .01 
    ≥ 3.00(R)                                         1.00    
    < 3.00 2.40       1.89** 1.15 - 3.10  
+���.�*���ก��'0���.�0��
'0�����ก�3��2                                                                                           .006 
   8���&:�' ��(R)                                  1.00    
    �&:�' �� 2.39       1.94** 1.21 - 3.12  
.��"� ����+��8' ���                                  .85 
    8�����
*��&�0��ก:�(R)                        1.00    
    ���
*��&�0��ก:� 1.36       1.04 0.65 - 1.66  
ก���� �
�
�.�0��
'0�����ก�3��2                                                            .008 
    �� �
�
8' ��ก(R)                                1.00    
    �� �
�
8' 
���  2.05       1.90** 1.17 - 3.08  
/��
�����                                                                                   .03 
    4����ก=Q2(R)            1.00    
    8��4����ก=Q2 2.02       1.74* 1.04 - 2.89  
/��
.���.���                                                                                                                               .04 
    4����ก=Q2(R) 1.00    
    8��4����ก=Q2 2.12  1.79* 1.01 - 3.17  
/��
�����                                                                                                                                      .02 
    4����ก=Q2(R) 1.00    
    8��4����ก=Q2 2.53  1.92* 1.08 - 3.41  
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����
+�� 6  (���) 
 

����������
ก�
 Crude OR Adjusted OR 95% CI p-value 
/��
	� �
�1EE�                                                                                   .27 
    4����ก=Q2(R)  1.00    
    8��4����ก=Q2 2.43         1.39 0.76 - 2.53  
/��
�/0�����)ก*�ก���                                                                                                                   .09 
    4����ก=Q2(R)  1.00    
    8��4����ก=Q2 1.78 0.60 0.33 - 1.09  

�����	#�.�E+�
	
*�*   * p < .05     ** p < .01     *** p < .001        (R)  ก����� �
�*
                                                                                                                                                       

 
 
 


